

『経営学入門』 正誤表：ISBN978-4-7944-2614-7

訂正箇所	誤	正
145ページ後ろから4～3行目	経済産業省は、人的 <u>資源</u> 経営を～	経済産業省は、人的 <u>資本</u> 経営を～